

В Томске задержан мужчина, подозреваемый в избиении томича со смертельным исходом



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области расследуется уголовное дело, возбужденное 20.06.2022 по факту причинения тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом 53-летнему томичу (ч.4 ст.111 УК РФ).

По предварительным данным, 11.06.2022 в ночное время 19-летний томич, находившийся в состоянии алкогольного опьянения на улице в Октябрьском районе города Томска, нанес кулаком удар в лицо проходившему мимо 53-летнему мужчине. От полученных повреждений потерпевший скончался спустя непродолжительное время в ОГАУЗ «Больница скорой медицинской помощи».

Подозреваемый покинул место совершения преступления и в течение нескольких месяцев скрывался от правоохранительных органов. 15.11.2022 он был задержан сотрудниками полиции и доставлен в СО по Октябрьскому району г. Томск СУ СК России по Томской области. При предъявлении обвинения задержанный полностью признал себя виновным. Решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

16 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1740767>